Pracovni list k tloze 1
Cochceme zZjistit: ...... . —————————

Jména vyzkumnik(: L S

@pakuj a do tabulky zapis vysledky S\Wm

ViZdy zapi$ ¢as zacatku a konce kazdého pokusu.

Pokus 1 Pokus 2 Pokus 3

Zacatek
pokusu (¢as)
Konec pokusu
(Cas) .
Pocet stinek Na svétle Ve stinu Na svétle | Ve stinu Na svétle Ve stinu

307 |12 |14 |0 |10

pokusu
barvi tolik poli¢ek ve sloupcich, kolik zistalo stinek na svétle a ve stinu v kazdém pokusu.
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svétlo stin svétlo svétlo stin

Pokus 1 Pokus 2 Pokus 3
Ptiprav si odpovédi na otazky:
Davaiji stinky pfednost tmavému nebo svétlému mistu? Z jakého ddvodu?

Potvrdili jsme pocate¢ni domnénku? Byl pokus pro jeji potvrzeni vhodny? Chybovali jsme nékde? Bylo
by potfeba néco zménit nebo udélat jinak?



